Što mi je bilo najdraže u prošloj školskoj godini

Evo me u trećem razredu. Joj, tko se još sjeća što mi je bilo najdraže u prošloj školskoj godini! Lakše bi bilo pisati o tome čega se ne želim sjetiti, na primjer one dosadne tablice množenja ili.. Sjetila sam se!


Učili smo opisivanje. Učiteljica je željela da nam to bude zabavno te smo se igrali pogađanja. Ona bi napisala na papir neki pojam, a mi smo ga trebali opisati tako da ga nigdje ne spomenemo. Svatko je opisivao svoj predmet, a ostali su pogađali. Meni je to guba, super, cool! (Ovo sam trebala staviti u navodnike, ili ne?)



Za domaći smo morali sami odabrati predmet i opisati ga, a ostali će pogađati. Evo mog opisa:



Ima je svaka kuća. 


Svaki dan je upotrebljavamo, po suncu i kiši, po vjetru, magli i mrazu. 


Ima ih raznih boja i veličina. 


Može biti plastična i drvena. 


Što uhvati, teško pušta.



Znate li što sam opisala? Strpite se još malo. Ako ste pogodili – odlično, moja učiteljica nije. Naravno da nije kad mi je pomogla baka. E, zato sam  bila jako sretna. Baka uvijek kaže da pitam za pomoć mamu,  jer bolje zna. Ovaj put sam bila presretna zbog nje. Izmislile smo zagonetku koju je teško odgonetnuti! Pogodili ste: štipalica.


Baka smatra da će do koju godinu naša zagonetka biti još teža jer se sve više upotrebljavaju sušilice. Svejedno, ako ste od prve pogodili,  ja vam od srca čestitam.
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