Izlet u Dubrovnik

7.6.2010. u 7.40 mi 3.b sastali smo se na autobusnom kolodvoru da posjetimo središte naše županije grad Dubrovnik. S nama je bila teta Andrea kao vodič. Krenuli smo do trajekta koji nas je vozio u Orebić. Kad smo stigli u Orebić nastavili smo putovanje prema Dubrovniku. Nakon duge vožnje stigli smo u Dubrovnik.


Prvo smo se prošetali Stradunom, najdužom ulicom u Dubrovniku. Zatim smo posjetili Knežev dvor. Unutra smo vidjeli kneževu sobu. Nakon razgledavanja pošli smo ulicom Od Puča. Saznali smo da su neki roditelji ostavljali djecu da se o njima brinu časne sestre do njihove punoljetnosti.


Bili smo i u Etnografskom muzeju od tri kata. Na prvom katu bile su duboke rupe. Na drugom i trećem katu je bilo mnogo stvari kao što su: stare sjekire, motike, srpovi i slično. Bile su pletene svakojake košare pa čak  kostur glave od konja. Zatim smo kroz prozor slikali lijep pogled na Dubrovnik. 

Poslije smo se penjali po zidinama a zatim smo išli do Onofrijeve fontane i odmorili se. Nakon toga smo pošli vidjeti akvarij. Tu smo vidjeli dosta čudnih riba i slikali ih. 


Nakon akvarija posjetili smo Arboretum u Trstenom.To je jedan od najljepših vrtova u Europi s biljkama donešenim i tropskih krajeva. Slušali smo kako odnekud teče potok i pogađali smo odakle teče. Kad smo to našli vidjeli smo i blavura. To je gušter sličan zmiji. Kasnije smo vidjeli veliku fontanu gdje su bili lopoči, žabe, zlatne ribice i jedna kornjača.


Nakon obilaska Arboretuma ušli smo u autobus i uputili se doma. Što smo vidjeli dobro ćemo zapamtiti. U večernjim satima stigli smo u Korčulu punu lijepih dojmova koje smo pričali roditeljima. Posjet središtu naše županije bio je poučan jer smo proširili svoje znanje.

Đina Radovanović, 3.b 

